Meno: .........................................................................................

Projekt geometria sekunda
14. Odpovedaj na nasledujúce otázky:


a) vypíš vlastnosti strednej priečky pb trojuholníka:


1. .............................................................................................................................................................................


2. .............................................................................................................................................................................


b) výška trojuholníka ABC va je : ..........................................................................................................................


.................................................................................................................................................................................

c) ťažnica tc v trojuholníku ABC spája: .................................................................................................................


.................................................................................................................................................................................
24. Narysuj všetky výšky v trojuholníku IJK, ak i = 4 cm, j = 9 cm, k = 6 cm a vyznač písmenom O prienik výšok.
34. Narysuj všetky tažnice v trojuholníku EFG, ak e = 4 cm, 
[image: image1.wmf]a

= 60o, g = 9 cm, g = 6 cm a vyznač písmenom    T prienik tažníc. Úlohu rieš v jednej polrovine.

43. Narysuj všetky priečky v trojuholníku LMN, ak e = 4 cm, 
[image: image2.wmf]b

 = 50o, g = 9 cm, g = 6 cm a vyznač písmenom    T prienik tažníc. Úlohu rieš v jednej polrovine.

51. Urč veľkosť uhla 
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63. Prekresli obrázok a napíš, v akom vzťahu sú uhly: 

                                                                                                                           3        
2
         
a) sú nepriamo priľahlé                               

          
b) sú priamo priľahlé                                                                                 1

c) sú priamo striedavé


d) sú nepriamo striedavé
            e) sú priamo súhlasné                                                                                               

    
f) sú nepriamo súhlasné
            g) sú vrcholové                                                                                                    


h) sú vedľajšie
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i) nie sú v žiadnom vzťahu


j) iný, aký vzťah: ................................................

154o a 1 ......................

154o a 2 ......................     

154o a 3 ......................
76.
Dane sú uhly 
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Vypočítaj:

a) 
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c) 
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81.
Podčiarkni správnu odpoveď: „Trojuholník je ostrouhlý“, keď: 



a) má dva uhly ostré a jeden tupý 

b) má všetky uhly ostré



c) má jeden uhol pravý   


d) má dva uhly ostré a jeden pravý 

91.
Podčiarkni správnu odpoveď: „Trojuholník je tupouhlý“, keď: 



a) má dva uhly ostré a jeden tupý 

b) má všetky uhly ostré



c) má jeden uhol pravý   


d) má dva uhly ostré a jeden pravý 

101.
Podčiarkni správnu odpoveď: „Trojuholník je pravouhlý“, keď: 



a) má dva uhly ostré a jeden tupý 

b) má všetky uhly ostré



c) má jeden uhol pravý   


d) má dva uhly ostré a jeden pravý 

111.
Rôznostranný trojuholník je taký, ktorý má: .........................................................................................................

.................................................................................................................................................................................
121.
Rovnostranný trojuholník je taký, ktorý má: .........................................................................................................  


.................................................................................................................................................................................

131.
Rovnoramenný trojuholník je taký, ktorý má: .......................................................................................................  


.................................................................................................................................................................................




141.
Obvod rovnoramenného trojuholníka je 75 cm a rameno je dlhé 19 cm. Základňa má ............... cm. Vypočítaj!
151.
Obvod rovnoramenného trojuholníka je 24 cm a základňa je dlhá 9 cm. Rameno má ............... cm. Vypočítaj!

161.
Obvod trojuholníka ABC je 20 cm. Aký je obvod trojuholníka, ktorého strany sú priečky trojuholníka ABC.
174.
Rysuj v jednej polrovine podľa nasledujúceho postupu:
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184.
Rysuj v jednej polrovine podľa nasledujúceho postupu:
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194.
Rysuj v jednej polrovine podľa nasledujúceho postupu:


1. 
[image: image23.wmf],;.5,5

ABúsABcm

=

,


2. 
[image: image24.wmf][

]

;,3,5

AB

llSrcm

=

,


3. 
[image: image25.wmf][

]

;,4

kkBrcm

=

,


4. 
[image: image26.wmf]{

}

;

ABCClk

=Ç

V

.
204.
Bez uhlomera narysuj uhol 
[image: image27.wmf]15,120,75,45.
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211.
V trojuholníku ABC sa ťažnica tb = 12 cm. Aká dlhá je časť ťažnice tb = BT, kde T je ťažisko trojuholníka 
ABC?
221.
V trojuholníku ABC sa časť ťažnice na stranu a = SBCT = 3 cm. Aká dlhá je celá ťažnica ta?

231.
V trojuholníku ABC sa časť ťažnice na stranu c = CT = 6 cm. Aká dlhá je celá ťažnica tc?

245. Doplň rozbor v úlohe, ak sa hľadá trojuholník ABC a je dané: 
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Z: .............. ; ...........................................................................................................................................................


N: ............ : 
1. .....................................................................................................................................................




2. .....................................................................................................................................................

255. Doplň rozbor v úlohe, ak sa hľadá trojuholník ABC a je dané: 
[image: image29.wmf]5,4,6?
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Z: .............. ; ...........................................................................................................................................................


N: ............ : 
1. .....................................................................................................................................................




2. .....................................................................................................................................................

265. Doplň rozbor v úlohe, ak sa hľadá trojuholník ABC a je dané: 
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Z: .............. ; ...........................................................................................................................................................


N: ............ : 
1. .....................................................................................................................................................




2. .....................................................................................................................................................

272. Podľa akej vety zostrojíš trojuholník ABC, ak je dané:


a) 
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b) 
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2810. Urob náčrt, rozbor, zápis konštrukcie, samotnú konštrukciu a diskusiu v príklade, v ktorom sa hľadá trojuholník ABC, ak je dané: b = 3 cm, tc = 6 cm, ta = 9 cm.
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